
e-Szignó PDF AutoSigner 

A program nagy mennyiségű PDF dokumentum elektronikus aláírását és időbélyegzését teszi lehetővé. Segítségével 
egyszerűen hitelesíthetők nagy számban keletkező elektronikus dokumentumok, e-számlák, teljesítési igazolások, 
valamint alkalmas papíralapú dokumentumok hiteles digitális archiválására is.

Egyszerű működés

Nagy mennyiségű PDF dokumentum egyszerű és gyors elektronikus hitelesítése,  
fejlesztési és integrációs költségek nélkül

Gyors üzembe  
helyezés,  
alacsony  

üzemeltetési  
költségek

      IT fejlesztés és integráció nélkül használatba vehető.

     Üzemeltetése nem igényel informatikai szakértelmet.

      Windows operációs rendszeren, egy átlagos teljesítményű asztali számítógé-
pen is futtatható.

    Meg kell adni egy bemeneti mappát, amelyben az aláírandó PDF dokumentumok vannak, valamint egy kime-
neti mappát, ahová az elektronikusan aláírt PDF dokumentumok kerülnek.

    A program elindítása után a bemeneti mappában lévő dokumentumokat a kiválasztott tanúsítvánnyal aláírja, 
majd az aláírt dokumentumokat a kimeneti mappában helyezi el. A program lehetőséget biztosít időbélyeg 
vagy archív aláírás elhelyezésére is. 

     Háttérben is futtatható, ez esetben a program a bemeneti mappát folyamatosan figyeli, és a bekerülő PDF 
dokumentumokat azonnal aláírva és időbélyegezve a kimeneti mappába helyezi. Mind a bemeneti, mind a 
kimeneti mappa akár egy hálózati meghajtón is lehet. Amíg az AutoSigner a háttérben fut a számítógépen 
folytatódhat a munka.

    Windows szerveren szolgáltatásként is futtatható, ez esetben a hálózaton lévő valamennyi felhasználó igény-
be veheti a tömeges PDF aláírási lehetőséget.



Egyszerű felhasználói felület
A program felhasználói felületén rendkívül egyszerűen megadhatók a tömeges elektronikus aláírás készítéséhez szükséges 
beállítások. Amennyiben az aláírási folyamat végén a programot nem állítjuk le, a háttérben fut tovább és folyamatosan aláírja 
a bemeneti mappában elhelyezett dokumentumokat.

 

További fontos információk

Amennyiben felkeltette érdeklődését az e-Szignó PDF AutoSigner, kérjük keresse elektronikus aláírás szakértőinket  
a következő elérhetőségeken: 

sales@microsec.hu | +36 1 505 4443

Microsec zrt.  1033 Budapest, Ángel Sanz Briz út 13.  +36 1 505 4444  info@microsec.hu  microsec.hu

Milyen  
területeken  

használhatja?

  Tehermentesíti az aláírókat a tömeges aláírás hosszadalmas feladatai alól. Pár 
perc alatt akár több ezer elektronikus dokumentum is aláírható az e-Szignó PDF 
AutoSigner segítségével.

  Papíralapú dokumentumok hiteles digitális archiválását pillanatok alatt elvégzi. 
A PDF fájlokat a konverziós rendeletnek megfelelő záradékkal látja el, így min-
den jogszabályi követelménynek eleget tesznek az archivált dokumentumok.

  Az elektronikusan létrejövő dokumentumait a PDF AutoSigner segítségével 
könnyen elláthatja elektronikus aláírással.

Kinek ajánljuk?

  Azoknak nyújt segítséget, akiknek nagy tömegű PDF dokumentum elektronikus 
hitelesítésére van szükségük, de nem akarnak elektronikus aláíró funkciót integ-
rálni vagy fejleszteni saját rendszereikhez.

  Akik egyszerűen használható eszközt keresnek elektronikus dokumentumaik 
hitelesítéséhez.

  Akik szeretnének egy megbízható, a magyar és európai jogszabályoknak egy-
aránt megfelelő elektronikus aláírás szolgáltatást használni.

Bemeneti mappa Kimeneti mappa

PDF AutoSigner

Elektronikus aláírás

Időbélyegzés

Aláírandó PDF Aláírt PDF

  A program az Adobe Reader által LTV (Long-Term Validation) támogatottnak jelzett elektronikus aláírásokat 
készít. Ezek az aláírások hosszú távon, az aláíró tanúsítvány lejárata után is ellenőrizhetők.

   Támogatja archív időbélyeg elhelyezését a PDF dokumentumokon.

  A program együttműködik az e-Szignó minősített archiválás szolgáltatásunkkal, automatikusan archívum-
ba küldhetők az elektronikus aláírással ellátott PDF dokumentumok.

  Az e-Szignó PDF AutoSigner támogatja RSA és ECC alapú szoftveres vagy chipkártyára kibocsátott aláíró- 
vagy bélyegzőtanúsítványok használatát. 


